

## ADVENT NA LOŠINJU Bogat kulturno-zabavni program i humanitarne akcije

# Tjedni protkani tradicijom i zajedništvom

Grad i Turistička zajednica grada Malog Lošinja, u suradnji s brojnim partnerima osmislili su raznovrsne programe koji uključuju koncerte, izložbe, igre te aktivnosti za cijelu obitelj

Lara ŽIVČIĆ

Otok Lošinj i ove godine priređuje nezaboravan adventski program. Od 6. prosinca do 6. siječnja 2025. Lošinjani i njihovi gosti imaju priliku uživati u bogatom kulturno-zabavnom programu, humanitarnim akcijama i raznim drugim događanjima. Grad i Turistička zajednica grada Malog Lošinja, u suradnji s brojnim partnerima osmislili su raznovrsne programe koji uključuju koncerte, izložbe, igre te aktivnosti za cijelu obitelj.

Lijepo uređen malološinski trg, na kojem su postavljene i klasične adventske kućice, centar je raznih adventskih događanja, od koncerata do humanitarnih akcija. Program je posebno osmišljen kako bi okupio sve generacije. Za najmlađe su tu zabavni sadržaji i predstave poput »Orašara« te drugi zabavno-edukativni program.

### Brojni koncerti

– Lošinj će i ove godine biti domaćin spektakularnih glazbenih događanja, a vrhunac zabave očekuje nas 27. prosinca na tradicionalnoj Studentskoj večeri. Taj događaj obilježit će koncert Dubioze kolektiva i Hiljsona Mandele,

koji će svojim hitovima i energičnim nastupima osigurati fantastičnu atmosferu za sve prisutne i hitovima dodatno zagrijati Lošinj. Osim Studentske večeri, Lošinj će tijekom prosinca ugostiti brojne glazbenike na malološinskom trgu, poručuju s Lošinja.

Program Adventa na Lošinj započeo je nastupom Joleta, 6. prosinca, a slijediti su ili slijede Fiesta band, Swingersi, Face grupa, Tamburaški sastav Prijatelji Vrbovec, grupa Joy, Gearbox i mnogi drugi izvođači koji će omogućiti vrhunsku zabavu i odličnu atmosferu.

Lošinj najavljuje i nezaboravni doček Nove godine, poručujući: uz energične hitove i vrhunski glazbeni program, otok će biti idealno mjesto za proslavu posljednje noći u godini. Night Express bend svojim će nastupom pružiti najbolju novogodišnju atmosferu na lošinjском trgu, dok će koncert Sergeja Četkovića obogatiti novogodišnji program Lošinj Hotels & Villas.

### Humanitarna dimenzija

Posljednjih petnaest godina Advent na Lošinj ima posebnu humanitarnu dimenziju, koja se proteže kroz cijeli program. Putem humanitarnih malonogometnih turnira, aukcija i prodaje božićnih

suvenira prikupljat će se sredstva za potrebite. Sve prikupljeno ide u donacije za zajednicu, što dodatno naglašava istinski blagdanski duh.

Program također uključuje Božićni sajam, na kojem posjetitelji mogu kupiti domaće proizvode i rukotvorine lošinskih autora, a treba izdvojiti i prodaju božićnih suvenira, koja će biti smještena na trgu.

### Posebni trenuci

– Ponosna sam što Advent na Lošinj i ove godine nosi posebnu humanitarnu notu. Uz ukrase i lampice, koje naš grad preplavljaju božićnim duhom te dobru zabavu, putem različitih događaja prikupljat će se sredstva za naše sugrađane – Antona Toića, Vedrana Bošatlića i Ivanu Vuković, koji se suočavaju s teškim zdravstvenim izazovima, kao i za opremanje osnovne i srednje škole, prema iskazanim potrebama. Pozivam sve građane, posjetitelje i goste da se uključe u ovu plemenitu inicijativu. Advent na Lošinj je prilika za zajedništvo, solidarnost i iskrenu podršku onima kojima je najpotrebnija, rekla je gradonačelnica Grada Malog Lošinja Ana Kučić.

Lošinj ovog prosinca postaje pravo blagdansko odredište. Nezaobilazni dio čini i program Badnje jutro, koji će



Lošinjki advent donosi i mnoge koncerte

se održati na glavnom malološinskom trgu. Riječ je o posebnom zabavno-edukativnom programu za najmlađe i njihove obitelji, koji će im donijeti veselje i duh Božića. Za one koji žele dočekati Novu godinu na nezaboravan način, novogodišnje kupanje na Lošinj pruža jedinstven doživljaj.

Gastronomska ponuda bit će prava poslastica. Humanitarni slatki zalozaji Rotary Kluba Lošinj, Sushi i pjenušac iz ponude Lošinj Hotels & Villas, sarma i kotlić, te posebni događaji poput Dana japanske kuhinje i ponude lovačkog društva Halmac dodatno će obogatiti blagdanski doživljaj. Na adventskim kućicama posjetitelji mogu uživati u svakodnevnoj gastropomudi, koja obećava raznovrsne okuse i mirise ovog posebnog doba godine.

– Advent na Lošinj traje do početka 2025. godine, a

## Povećane božićnice umirovljenicima

Advent na Lošinj donosi i lijepu vijest za umirovljenike Grada Malog Lošinja. Gradonačelnica Ana Kučić odlučila je povećati iznos božićnica za umirovljenike, čime se nastavlja briga o njihovom socijalnom standardu. Ova mjera obradovat će više od dvije tisuće malološinskih umirovljenika, donoseći im dodatnu podršku u ovom posebnom blagdanskom razdoblju.

Za umirovljenike s mirovinama do 265 eura, božićnica će iznositi 300 eura i bit će isplaćena u obliku bona za Maxi Market. Svi ostali umirovljenici, koji ne spadaju u kategoriju onih s niskim primanjima, božićnicu će primiti u iznosu od 50 eura, što predstavlja povećanje u odnosu na prošlogodišnjih 35 eura. Svjestan potreba umirovljenika, ovom odlukom Grad Mali Lošinj nastavlja ulagati u dobrobit svojih sugrađana, posebno umirovljenika, koji se najčešće suočavaju s financijskim izazovima.

svatko tko voli božićnu čaroliju, glazbu, zabavu, te prije svega – zajedništvo, moći će uživati u blagdanskom programu na ovom otoku

vitalnosti. Pozivamo sve da dođu i budu dio nezaboravne blagdanske priče na Lošinj, mjestu gdje blagdani postaju još ljepši, poručuju s Lošinja.



Mali Lošinj u adventu